Hyundai Trajet ~ ALF1053st

lop Bbinycka: 1999-2008 r... : KapTtepa u knn O6bém asuratensa: All
MHcmpquUR rno ycmaHoeKe
1. 3anoXunTb KpenexHble NnaHkM 1, MoBepX CKBO3HLIX OTBEPCTUN B paMe aBToMOobUNA, U 5
BBEPHYTb B HNUX Ha HecKonbko obopoToB 6omnThl M10x70(cTp.2.). g@@e
. > o
2. BBepHyTb Ha Heckonbko 06opoToB bonThl M10x40 yepes BTYNKA 4 B KPENEXHbIE NNaHKN 2 & *e'f'
N 3an0XUTb UX B OTBEPCTUSA B NogpaMHUKe(cTp.2). & &““

3. YcTaHOBUTL KpeneXHble NiiaHkn 3 B OTBEPCTUA noapamMHUKa(cTp.2).

4. HapeTtb YacTb 3alUnThl A Ha ycTaHoBrneHHble 6onTtbl M10x40, a cnepeav 3akpennTb
oontamm M10x40 K KpenéXHbIM nnaHkam 3 Yepes BTYNKU 4.
5. Hapetb 4acTh 3auuTthl B Ha paHee ycTaHOBIMEHHbIE DOMNThI
M10x70, ocHoBaHMe 3alunThLl B NpuKpennTsb K
yacTn A npu nomowum suHTOB M8x16.

6. [1pon3BecTn LEHTPOBKY M NPOTSKKY

BCEX TOYEK KPENIIEHNS.

Bec sawutbl: 11,7 Kr | S

Bec komnnektayun: 0,4 Kr GonT <" M8x16 ]

Pa3mep 3awutel: 1015x485x100 Mmo Mox1o

MowmeHT 3aTsxkn: M8 - 15.7 Hwm = BonTt

MowmeHT 3aTsbkku: M10 - 32 Hm - ' M10x70
M10x40 T

:

®
Mpoun3BecTn cMasKy KpenéxHbix GONToB MacioM Unv Apyroi nl F e c 0

ROHCEPBALMORFOHN }KMHKOCETHO ABTOKOMMOHEHTbl U3 CTanu U aniMUHUA
[ononuuTensHan MHdopmaLma Ha oduumansHom caitre: www.alfeco.ru C m p . 1

KoHeTpywTopckmMiA oT4en B npase i Bug, Habop yiow, cnocob yeTaHosiM Ges yeegoMneHA noTpeburena




Komnaekmyrnuwue Kos-80
Buxnm M8x16 3 wm.
boam M10x40 4 wm.
bonm M10x70(75) 2 wm.
Uialiba M8 (yeenudeHHas) 3 wm.
Waiiba M10 (yeenudeHHas) 6 wm.
KpenéxcHaa naaHka 1 2 wm.
(4 M10 KM 100x25x20 220/0)

KpenéxcHaa naaHka 2 2 wm.
{6 M10 KIR 60x15x10)

KpenéxcHaa naaHka 3 2 wm.
(6 M10 KR 60x15x10 ¢b)

Bmysnka L20 4 4 wm.

Hyundali Trajet

Kaptep v RIMN

Mpon3BecTU cMasKy KpenéxHbix OONTOB Macom Unu 4pyroi
KOHCEpPBaLMOHHOM XXUAKOCTHIO

JononHuTensHan uHgopmauma Ha odmumansHoMm caiite: Www.alfeco.ru

Cmp. 2

ABTOKOMMNOHEHTbl U3 CTanu N anioMUHNA

ALF1053st

KoHeTpyKTopckMiA oTaen & npase

i Bug, Habop

yiow, cnocob yeTaHosiM Ges yeegoMneHA noTpeburena




